



**1 ИЮНЯ -
МЕЖДУНАРОДНЫЙ
ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ**



Праздник День защиты детей учрежден в ноябре 1949 года решением сессии Совета Международной демократической Федерации женщин и отмечается ежегодно 1 июня. Впервые день защиты детей был проведен в 1950 году в 51 стране мира. ООН поддержала эту инициативу и объявила защиту прав, жизни и здоровья детей одним из приоритетных направлений своей деятельности.

В этот день во многих странах проводятся мероприятия, связанные с защитой прав ребенка на образование, нормальное воспитание и семью. В рамках подобных акций на ТВ и СМИ пускают специальную социальную рекламу, призывающую каждого человека внести свою лепту в обустройство детских больниц, домов, образовательных учреждений и защите самого детства.



В настоящее время этот праздник имеет даже свой собственный флаг. На зеленом фоне в самом его центре размещен знак Земли, окруженный стилизованными разноцветными человеческими фигурками. Эти фигурки символизируют собой разнообразие и терпимость. Знак Земли является символом нашей планеты.



У детей прав не меньше чем у взрослых, однако обстоятельств, связанных с нарушением детских прав существует множество. Взрослые всего мира обязаны объединиться для решения этих проблем и прийти на помощь детям. И начинать нужно прямо сейчас. И заботиться о детях каждый день, каждый час и каждую минуту. Дети - наше будущее, счастливые дети - счастливое будущее!



Не кричите, не ругайте,
Никогда не обижайте
Вы любимых малышей!
В День защиты всех детей
Подарите им улыбки
И простите все ошибки.
Пусть растут на радость нам!
Счастья нашим малышам!



Сегодня ваш праздник, ребята!
Все дети огромной Земли
Друг к другу спешат с поздравленьем,
Желая здоровья, любви!

И мы вам, родные, желаем: растите и радуйте нас!
Пусть сбудутся ваши желанья и мир будет добрым для вас!
Мы, взрослые, вам обещаем, во всём помогать, защищать,
И в сердце надеясь, мечтаем счастливыми вас воспитать!



Милые цветочки, дети всей Земли!
Мы вас очень любим, вы нам так нужны!
Пусть знакомо каждому будет слово "дом",
А отец и матушка вас встречают в нем.
Не болейте, солнышки, радость нам даря!
Будьте в этой жизни счастливы всегда!

Первое июня. Наступило лето.
И теплом июньским вся земля согрета.
Змей бумажный пляшет где-то в облаках - .
Вот какое счастье у меня в руках!
И бегу со смехом я навстречу дня.
-Эй, попробуй, ветер, догони меня!
Первое июня - день больших затей.,
День защиты в мире маленьких детей!

